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22 HOosi6ps1 2022

Boinosinute geiicTus:
—2t (t*+t—3);
(b 4ay? - (z — 3y — 0,752y + 5°);
(2,70 — 1,56* — 3,15b) - (—3%&5);
]y (22 — 11y) — @ (ay + 14y%);
[e] bmz (m? —222) — 2z (3m + 2 (4 —m3 + 22%m));
3m(3 —n(3—m(3—mn))).
JlokaxKuTe TOXKJIECTBO
v(x+y) —ylz—y) =2 +y*%
(b ab(b—¢) + ac(c —b) — a (b* — 3be+ ¢2) = abe.
CymectByer Jju  Takoe ¢, uTo 3Havenwe wmHorowiena Tti(t+3)—t3 (21t + Tt? — 3t9)
OTPHUIIATEIHLHO?

BaHI/H_HI/ITe BMECTO 3Bé3,ZLO‘{KI/I TaKOM MHOI'OYJIE€H, 4TOODI PaBE€HCTBO CTaJlO BEPHBIM:
(5t — 8c3h + 262 — 4cb* — bt) - x = 3cbt — 15¢° — 6% + 24¢*b + 12¢%0?
(b - 2ab=2ab + 6a*b?> — 10ab> — 12ab* — 2ab°.

Kakue o/{HOU/ICHbI MOXKHO BIIUCATH BMECTO 3BE3JI0UEK, YTOObI BbIPAsKeHHE
x-(ab—c) —*-(c—b)=ab® — ¢* crano Toxaecrom? Haiijure Bee BapuanThL.

JlomanrHee 3agaHne
22 HOsiOpst — 24/25 HOAGpst

Hpe,H,CTaBbTe B BHUJ/Ie MHOI'OYJIeHa CTaHJapTHOI'O BHU/IA.
[a] —4pk® (3p*k — p+ 4k — 2);
[b]0,4(3)22y= (63;3/ - 3%322y - 4%3;22 - 45:1:)
ala+1+42b)+bla+b—1)—b(2a—14+b) —a(l+a+0);

Boraucmre (122 + 11) — 22 (22 +8) —z (11 + 42 — 2%), ecomn @ = 15432021,

Yemy pasuo (a+b)(b+c)(c+a)+ abe, ecnmn a+b+c=07
24 336

W? Emncreenno s

Kakoe umcsio moxkHO Bo3BecTn B 12-10 cTel€Hb, YTOOBI MOJIYUUTh

3TO YUCJIO?



